Задание

Рассчитать и спроектировать теплообменный аппарат для нагревания воды насыщенным водяным паром.

Вода насосом 1 перекачивается из резервуара 2 через теплообменник 3 по системе трубопроводов и аппаратов 4 (рисунок 1). В теплообменнике вода нагревается от tн до tк насыщенным водяным паром давлением 0,25МПа. Объёмный расход воды V. Давление воды на выходе из системы трубопроводов pк.

Вода подаётся по трубопроводу длиной l=lвс+lн. Длина трубопровода от насоса до теплообменника l`н, высота всасывания hвс, максимальная высота подъёма Н.
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Рис. 1. Схема циркуляционной мойки резервуаров и трубопроводов творожного цеха молочного комбината

Значения V, H, hвс, lвс, lн, l`н выбрать по таблице 1, а tн, tк, pк, – по таблице 2.

	V·102, м3/с
	3,4

	Н, м
	8,0

	hвс, м
	1,7

	lвс, м
	11

	lн, м
	1043

	l`н, м
	25


	tн, 0С
	17

	tк, 0С
	85

	pк, МПа
	0,22


